
 

 

 

Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна Регионална 

развојна агенција Златибор и он не представља ставове Европске уније. 

 

 
Вести, информације, најаве                                                          Број: 30, март 2011.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Обуке за почетнике у бизнису – “Start-up“обуке 

 
Регионална развојна агенција „Златибор“ ће, и ове године, као чланица републичке мреже Националне агенције за 

регионални развој (НАРР), организовати тродневне обуке за потенцијалне предузетнике (start-up обуке). Обуке за 

почетнике у бизнису састоје се из шест модула: особине и мотиви предузетника, анализа и вредновање бизнис идеје, 

правни основ пословања, порези и доприноси, извори финансирања и радионица за израду бизнис плана.  

Изводе се по методологији Националне агенције, а по завршеној обуци, полазници добијају сертификат.  

Обуке су бесплатне и одржавају се током целе године.  

Циљ одржавања бесплатних обука је обезбеђивање вишег нивоа знања наших предузетника и почетника у бизнису. 

Подизањем нивоа предузетничких знања и вештина и предузетничке културе отвара се могућност формирања нових 

привредних субјеката што ће довести до смањењa незапослености кроз самозапошљавање и отварање нових радних 

места. 

Од 2007. године до данас, на територији Србије одржано је 687 обука са више од десет хиљада полазника. Ове 

године се очекује да ће основне предузетничке вештине савладати 4.400 полазника. 

Током прошле године, на територији Златиборске области, обуку је успешно завршило 155 полазника и тако стекло 

неопходна знања и вештине за започињање и развој бизниса у почетној фази пословања. 

       РРА Златибор ће током 2011. године организовати 12 обука за потенцијалне предузетнике из Златиборске области. 

Сви заинтересовани могу се за похађање обуке пријавити Регионалној развојној агенцији „Златибор“. 

Прва, у низу, тродневних обука, биће одржана од 23. до 25. марта у просторијама РРА Златибор.  
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Најављујемо 

 

МСПП 

 

Програм подршке развоју конкурентности МСПП у 2011. год 

 Четврту годину за редом, РРА Златибор имплементира Програм подршке развоју конкурентности МСПП Националне 

агенције за регионални развој, чији је циљ јачање конкурентности малих и средњих предузећа и предузетника, кроз 

усклађивање њиховог пословања са захтевима међународних стандарда квалитета, унапређивање пословних процеса, 

производа и услуга и јачање људских ресурса. 

Током прошле године у Регионалну развојну агенцију Златибор предато је 38 пријава, од којих је позитивно  оцењено 

29,  што чини 76,31%. Одобрени износ средстава за Златиборску област је 5.040.000,00 динара.  

Ове године, јавни позив је отворен до 28. марта. Право на доделу средстава имају мала и средња предузећа и 

предузетници, који се баве производњом или пружањем услуга и испуњавају следеће услове:  

- да су у већинском домаћем приватном власништву и да су регистровани на територији Републике Србије  

- да успешно послују претходне две године и воде пословне књиге по систему двојног књиговодства  

- да су измирили обавезе по основу пореза и доприноса  

- да у овој години нису по истом основу користили подстицајна средства других државних институција. 

Финансијска средства, која ће по пројекту износити од 50,000 до 500,000 динара, могу се користити за:  уређење 

пословања у складу са захтевима међународних стандарда квалитета (стандардизација, сертификација, 

ресертификација, знак квалитета), побољшање постојећих и развој нових технолошких процеса, производа и услуга 

(тестирање нових производа, нови дизајн производа и амбалаже, израда и имплементација специјализованог софтвера, 

електронска презентација и сл.),  едукацију менаџмента и запослених кроз специјализоване обуке.  

За детаљније информације можете се обратити Регионалној развојној агенцији Златибор, Петра Ћеловића бб, Ужице 

на број телефона 523-065, контакт особа Наташа Кнежевић. 
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РРА 

 

Влада РС пренела власнички удео у РРА Златибор 

 
Влада РС је на седници одржаној 24. фебруара 2011. године усвојила Закључак 05 Број: 023-1125/2011 којим се усваја 

текст Уговора о преносу власничког удела Републике Србије на град Ужице у Регионалној развојној агенцији Златибор 

ДОО Ужице и тако иступила из удела оснивача Агенције. 

Након усвајања ове информације од стране надлежног органа града Београда, наведени уговор ће, у име Владе РС, 

потписати г-ђа Драгијана Радоњић Петровић а у име града Ужица градоначелник, господин Јован Марковић. 
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Актуелно Стратегија социо-економског развоја Златиборске области 2011-2015. 

 

 На 17. Скупштини оснивача РРА Златибор, одржаној 24. фебруара, једногласно је усвојен Предлог Стратегије социо-

економског развоја Златиборске области 2011-2015, као и одлука којом се дефинишу наредни кораци неопходни за 

усвајање овог стратешког документа од стране органа локалних самоуправа ЗО. Предлог Стратегије је 15. марта 

прослеђен градском већу Ужица, општинским већима општина ЗО и управном одбору РПК Ужице на даље усаглашавање 

и прибављање сагласности. Ово представља прву фазу процеса израде Стратегије и неопходан услов приступању 

израде Плана развоја ЗО.  

Градско и општинска већа локалних самоуправа ЗО треба да размотре достављени Предлог Стратегије, дају своја 

мишљења, коментаре и сугестије. Уколико постоје, евентуална неслагања и разлоге за то, потребно је у писаној форми  

доставити Агенцији најкасније до 25.03.2011. године. У супротном, одлуку којом се даје сагласност на предлог, Већа треба 

да доставе најкасније до 31.03.2011.године.  

По окончању овог поступка усаглашен текст Стратегије и усаглашен План развоја биће достављени на усвајање 

скупштини града Ужица и скупштинама општина Златиборске области.  

 
 
 
 

Подсећамо 

 

Јавни позив за јединице локалне самоуправе 

Министарство за људска и мањинска права, државну управу и локалну самоуправу - Комисија за спровођење поступка 

и утврђивање предлога за расподелу средстава објавило је Јавни позив за подношење захтева јединица локалне 

самоуправе за расподелу дела средстава из наменских примања буџета РС која се остварују приређивањем игара на 

срећу, а користе за финансирање локалне самоуправе.  

Расподела средстава се врши за остваривање 6 циљева: 1.учешће у обезбеђивању недостајућег дела средстава у 

пуном или делимичном износу за реализацију нових или завршетак започетих пројеката који се финансирају из буџета 

јединице локалне самоуправе, а од посебног су значаја за живот грађана на њеној територији, 2. пружање помоћи 

јединици локалне самоуправе у реализацији програма рационализације или оспособљавања органа локалне самоуправе, 

3.пружање помоћи јединици локалне самоуправе која је погођена елементарном непогодом или другом несрећом већих 

размера, 4. пружање техничке и друге помоћи у циљу модернизације рада органа јединице локалне самоуправе, 

5.пружање помоћи јединици локалне самоуправе у реализацији различитих облика солидарности са лицима која су у 

суштински неједнаком положају са осталим грађанима, као и са лицима са посебним потребама и помоћи социјално-

хуманитарним организацијама на њиховој територији, 6. пружање помоћи јединици локалне самоуправе у реализацији 

програма заштите животне средине, односно локалних, акционих и санационих планова, као и пројеката и активности из 

области заштите животне средине. 

 У зависности од одабраног циља укупан износ средстава креће се од 6.000.000,00 дин до 42.000.000,00 дин. 

 Рок за пријаву је 14.04.2011. године. 

 Више информација можете пронаћи на интернет страници:  http://www.drzavnauprava.gov.rs/ . 
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